
 

 

Δελτίο Τύπου 
 

Alpha Bank: Εταίρος Προόδου για τις επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά της 
Κύπρου 
 
Με βασική ατζέντα τη δυναμική ανάπτυξη του Ομίλου στην Κύπρο, η Διοίκηση της Alpha 
Bank πραγματοποίησε 4ήμερη επίσκεψη και κύκλο συναντήσεων με την πολιτειακή 
ηγεσία και εκπροσώπους της επιχειρηματικής κοινότητας του νησιού 
 
Τη φιλοδοξία να αποτελέσει η κυπριακή θυγατρική της τη σύγχρονη τραπεζική 

επιλογή για τις επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά στην Κύπρο, αλλά και εφαλτήριο για 

περαιτέρω διεθνή επέκταση παρουσίασε η Διοίκηση της Alpha Bank, κατά τη 

διάρκεια 4ήμερης επίσκεψης στο νησί.  Η διοικητική ομάδα του Ομίλου συναντήθηκε με 

τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκο Χριστοδουλίδη, την Πρόεδρο της 

Κυπριακής Βουλής Αννίτα Δημητρίου, θεσμικούς παράγοντες της Κύπρου καθώς 

και με τους επικεφαλής κορυφαίων επιχειρηματικών ομίλων στο νησί.  

 

Στον απόηχο της επί της αρχής συμφωνίας για την απόκτηση των τραπεζικών 

δραστηριοτήτων της Astrobank, που ανακοινώθηκε προ ημερών, η διοικητική ομάδα της 

Alpha Bank της οποίας ηγούνταν ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου Δημήτρης 

Τσιτσιράγκος και ο CEO του Ομίλου Βασίλης Ψάλτης, παρουσίασαν τον σχεδιασμό 

της Τράπεζας για οργανική ανάπτυξη, τόσο στον τομέα των επιχειρηματικών 

χορηγήσεων όσο και στα στεγαστικά δάνεια, την παροχή νέων προϊόντων και 

υπηρεσιών με επίκεντρο τους affluent πελάτες, αλλά και τη δέσμευση του Ομίλου να 

υποστηρίξει ενεργά τα αναπτυξιακά πλάνα των κυπριακών επιχειρήσεων, 

αποτελώντας την «έξυπνη» τραπεζική επιλογή σε μία αγορά που χαρακτηρίζεται από 

εξαιρετικά υψηλά ποσοστά συγκέντρωσης.  

 

Τους κυρίους Ψάλτη και Τσιτσιράγκο πλαισίωσαν ο Deputy CEO Λάζαρος 

Παπαγαρυφάλλου, ο Chief of Wholesale Banking Ιωάννης Εμίρης, και ο Chief of 

Commercial Banking Τηλέμαχος Γεωργάκης, o Chief Wealth Management Officer, 

Γιώργος Μιχαλόπουλος και ο CEO της Alpha Asset Management, Παναγιώτης 

Αντωνόπουλος. Την πρωτοβουλία για την επίσκεψη είχε ο CEO της Alpha Bank 

Cyprus, Μίλτος Μιχαηλάς, ο οποίος συνοδεύτηκε από τον Πρόεδρο της εταιρείας, 

Μιχάλη Κολακίδη. 

 

Β. Ψάλτης: «Συμβάλλουμε ενεργά στην ενίσχυση της κυπριακής οικονομίας»  

 

«Ο Όμιλος της Alpha Bank θα σταθεί δίπλα σε κάθε προσπάθεια για την ενίσχυση 

της οικονομικής και κοινωνικής προόδου, υποστηρίζοντας χρηματοδοτήσεις 

επενδυτικών ή επιχειρηματικών σχεδίων σε τομείς όπως η ναυτιλία, η ενέργεια, ο 

τουρισμός, η βιομηχανία και οι κατασκευές, αλλά και συμβάλλοντας στην ανάπτυξη των 

μικρών επιχειρήσεων. Αξιοποιώντας την εμπειρία, την εξειδίκευση των ανθρώπων μας 

αλλά και τη δύναμη της συνεργασίας μας με την UniCredit, αναπτύσσουμε μια γέφυρα 

που συνδέει τις επιχειρήσεις και τους πολίτες της Κύπρου με την καρδιά της 



 

 

Ευρώπης». Αυτό, μεταξύ άλλων, επεσήμανε ο CEΟ του Ομίλου  Β. Ψάλτης στη 

συνάντηση με τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας  Ν. Χριστοδουλίδη, κατά 

τη διάρκεια της οποίας συζητήθηκαν αναλυτικά τα σχέδια του Ομίλου για περαιτέρω 

μεγέθυνση στην κυπριακή αγορά και, βεβαίως, οι πρωτοβουλίες της πολιτικής ηγεσίας 

της Κύπρου για την  

 

 

ανάδειξη του νησιού σε ένα ισχυρό οικονομικό κέντρο στη Νοτιοανατολική 

Ευρώπη.  

 

Από την πλευρά του, ο CEO της Alpha Bank Cyprus Μίλτος Μιχαηλάς, επεσήμανε 

μετά το πέρας των συναντήσεων με τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας:  

 

«Με την πρόσφατη απόφασή μας να ενισχύσουμε περαιτέρω την παρουσία μας, 

επιδιώκουμε να είμαστε η τράπεζα επιλογής για τις μικρομεσαίες και τις μεγάλες 

επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά του νησιού. Μέσα από στρατηγικές επενδύσεις και 

χρηματοδοτήσεις, με έμφαση στην καινοτομία και την εξωστρέφεια, είμαστε εδώ για να 

συμβάλουμε στην προσέλκυση επενδύσεων και στην προσπάθεια για τη βιώσιμη 

ανάπτυξη και την πρόοδο του τόπου». 

 

Επέκταση στην κυπριακή αγορά με νέα προϊόντα και υπηρεσίες  

 

Παρουσιάζοντας τα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα της Alpha Bank σε ειδική 

εκδήλωση με προσκεκλημένους κορυφαίους επιχειρηματίες της Κύπρου, η Διοίκηση της 

Alpha Bank υπογράμμισε ότι στόχος του Ομίλου είναι η προσφορά καινοτόμων 

τραπεζικών λύσεων, που θα επιτρέψουν στις κυπριακές επιχειρήσεις να αναπτυχθούν 

και να διεκδικήσουν ή ενισχύσουν τη θέση τους στη διεθνή αγορά.  

 

Συγκεκριμένα, όπως σημειώθηκε: 

 

• Μέσω της στρατηγικής συνεργασίας με την UniCredit, η Alpha Bank ανοίγει νέους 

δρόμους για τις κυπριακές εταιρείες, προσφέροντάς τους πρόσβαση σε ένα εκτεταμένο 

ευρωπαϊκό δίκτυο, εξειδικευμένες λύσεις χρηματοδότησης και διασυνοριακή 

τραπεζική τεχνογνωσία. 

 

• Με καινοτόμες τραπεζικές λύσεις διασφαλίζεται ότι οι πελάτες του Ομίλου, που 

δραστηριοποιούνται σε Ελλάδα, Κύπρο, Λονδίνο και Λουξεμβούργο, απολαμβάνουν μια 

απρόσκοπτη τραπεζική εμπειρία και μπορούν να διαχειρίζονται τα οικονομικά τους με 

ευκολία και χωρίς περιττή γραφειοκρατία σε πολλαπλές δικαιοδοσίες. 

 

•Η εισαγωγή νέων υπηρεσιών Private Banking και Wealth Management, αναμένεται 

να φέρει στην Κύπρο χρηματοοικονομικές υπηρεσίες παγκόσμιας κλάσης. Αυτή η 

πρωτοβουλία θα προσφέρει στους επιχειρηματίες και τους επενδυτές διευρυμένες 

δυνατότητες διαχείρισης, ανάπτυξης και προστασίας του πλούτου τους, μέσα από 

εξατομικευμένες λύσεις.  

 

 

 



 

 

«Η αλλαγή που συντελείται δεν αφορά μόνο την ενίσχυση της Alpha Bank Cyprus— 

αφορά την φιλοδοξία μας να δώσουμε δυναμική στην ίδια την οικονομία της 

Κύπρου. Είμαστε εδώ αρωγοί των επιχειρήσεων ώστε να αξιοποιήσουν πλήρως τις 

δυνατότητές τους. Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε τα νοικοκυριά να εξασφαλίσουν το 

οικονομικό τους μέλλον και να πραγματώσουν τα όνειρά τους.  Είμαστε εδώ, για να 

συμβάλουμε στη διαμόρφωση μιας πιο δυναμικής και ανθεκτικής οικονομίας», 

σχολίασε στο περιθώριο της εκδήλωσης ο κ. Ψάλτης. 

 

Λεζάντες Φωτογραφιών: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Φωτό 1 (από αριστερά προς δεξιά): O CEO της Alpha Bank Cyprus κ. Μίλτος Μιχαηλάς, ο CEO 
του Ομίλου Alpha Bank κ. Βασίλης Ψάλτης, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Ομίλου Alpha Bank κ. 
Δημήτρης Κ. Τσιτσιράγκος και ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκος Χριστοδουλίδης, 
κατά τη συνάντησή τους στο Προεδρικό Μέγαρο της Κύπρου. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Φωτό 2 (από αριστερά προς δεξιά): Ο CEO του Ομίλου Alpha Bank κ. Βασίλης Ψάλτης, ο Πρόεδρος 
του Δ.Σ. του Ομίλου Alpha Bank κ. Δημήτρης Κ. Τσιτσιράγκος και ο Πρόεδρος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Νίκος Χριστοδουλίδης, κατά τη συνάντησή τους στο Προεδρικό Μέγαρο της 
Κύπρου. 



 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Φωτό 3: Στιγμιότυπο από τη συνάντηση στο Προεδρικό Μέγαρο της Κύπρου. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Φωτό 4 (από αριστερά προς δεξιά): O CEO της Alpha Bank Cyprus κ. Μίλτος Μιχαηλάς, ο 
Πρόεδρος του Δ.Σ. του Ομίλου Alpha Bank κ. Δημήτρης Κ. Τσιτσιράγκος, η Πρόεδρος της 
Κυπριακής Βουλής κα. Αννίτα Δημητρίου και ο CEO του Ομίλου Alpha Bank κ. Βασίλης Ψάλτης. 
 

 

 
 
 

 
Λευκωσία, 12 Μαρτίου 2025 

 


